



第三區（桃竹苗）業務發展委員會

『社會救助愛心送暖活動』

及協辦第7次理監事聯席會議

第三區業務發展委員會委員 魏佑芯

近年因社會環境快速變遷、家庭型態改變，這幾年更是受到疫情的影響，伴隨著經濟衰退及家庭功能解組，弱勢民眾在面對生活與因應困境的需求均漸趨多元，需要的福利及支持也不斷增加，看見弱勢民眾生活需求，希望透過一些資源提供弱勢家庭實質協助，共同度過生活困境。

為了協助因一時急難事故而經濟陷困的個人及家庭，相關證明文件提出急難救助，經訪視審查後，將核發每位新台幣一萬元整，提供民眾即時性經濟支持度過難關。

急難救助為針對遭一時急難的民眾，如您家中負擔家庭主要生計者死亡、失蹤、罹患重傷病、失業或因其他原因無法工作，導致家庭生活陷於困境，總會將及時給予救助，使民眾能夠暫時渡過難關。

7月19日上午10時，由謝主任委員 旻言於苗栗高鐵負責接駁張理事長 文信、謝監事會召集人 坤靜、崔會務理事 立源、吳總幹事 進利及筆者，前往訪視會合地點：苗栗縣銅鑼鄉徐鄉民代表 裕逢服務處，為總會『社會救助愛心送暖活動』敲響愛心鑼！





本會112年度第2次社會救助活動濟助金，新台幣伍萬元整，予苗栗縣銅鑼鄉弱勢家庭五戶，每戶新台幣1萬元整。親訪二戶，因下午四點召開第7次理監事聯席會議，餘三戶由苗栗縣銅鑼鄉民代表會徐代表 裕逢代為接受；再另找時間轉贈，徐代表並親臨會場由張理事長頒受，徐代表並回贈本會感謝狀乙幀。另本會李顧問 舜得所屬「財團法人臺北市宗亞慈善基金會」，亦共襄義舉；捐贈新台幣3萬元，予新竹縣新豐弱勢家庭三戶，每戶新台幣1萬元整，由新竹縣新豐鄉民代表會余代表 冠宏親臨會場，由張



理事長代為頒受，再另找時間代轉，余代表並回贈宗亞慈善基金會感謝狀乙幀。

感謝洪常務理事 平南及廖常務理事 正負責安排當日接駁、中午用餐及參訪：新瓦屋客家文化保存區／六家民俗公園（林家祠&大夫第）；常務理監事參訪同時，本委員會於下午二點隨即召開第7次委員會議，主要討論二個議題：今年大型本區（桃竹苗）會員自強活動訂於112年10月21日（星期六）及明年委員會尾牙訂於113年1月12日（星期五）事宜。



此外也感謝長官贊助的伴手禮，謝顧問 堂德、謝前理事長 聖言提供新竹知名仁義貢丸；洪常務理事 平南、廖常務理事 淑正

提供新竹知名福源花生醬贈送每位與會來賓。本次會議圓滿成功！更感謝三區伙伴們默默為委員會的付出與貢獻。